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Σε περίπτωση που ο υποψήφιος δραστηριοποιείται για χρονικό διάστημα μικρότερο των τριών 
διαχειριστικών χρήσεων, τότε ο μέσος όρος του γενικού ετήσιου κύκλου εργασιών για όσες διαχειριστικές 
χρήσεις δραστηριοποιείται, θα πρέπει να είναι ίσος ή μεγαλύτερος του 100 % του προϋπολογισμού της 
παρούσας σύμβασης, εξαιρουμένου του ΦΠΑ . 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η παραπάνω προϋπόθεση μπορεί να καλύπτεται αθροιστικά 

από όλα τα μέλη της ένωσης οικονομικών φορέων. Η ζητούμενη ικανότητα δεν επηρεάζεται από το ποσοστό 

συμμετοχής του κάθε φορέα στην ένωση οικονομικών φορέων. 

2.2.6. Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

Ο υποψήφιος οικονομικός φορέας για την παραδεκτή συμμετοχή του πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού, να 

πληροί σωρευτικά τις κάτωθι απαιτήσεις τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας ως ακολούθως: 

ΑΠΑΙΤΗΣΗ 1. Κατά τη διάρκεια των τριών (3) τελευταίων ημερολογιακών ετών πριν το έτος διενέργειας του 

διαγωνισμού, να έχουν ολοκληρώσει, εντός της περιόδου αναφοράς και ανεξάρτητα, από τον χρόνο έναρξης 

της υλοποίησής τους αντίστοιχα έργα συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης (ΣΕΚ). 

Ειδικότερα, ο υποψήφιος θα πρέπει κατ' ελάχιστον να έχει προβεί σε εμπρόθεσμη και προσήκουσα 

ολοκλήρωση σχετικών έργων ΣΕΚ, ως εξής: 

α) Γενική απαιτούμενη εμπειρία 

‘Έργα για την υποστήριξη ανθρώπινου δυναμικού (εργαζομένων ή ανέργων ή γενικού πληθυσμού)  που να 

περιλαμβάνουν ενέργειες συμβουλευτικής και επαγγελματικής κατάρτισης αθροιστικού προϋπολογισμού, 

ο οποίος ανέρχεται στην 3ετία κατ' ελάχιστον στο 70% του προϋπολογισμού της υπό ανάθεση σύμβασης, 

εξαιρουμένου Φ.Π.Α. 

β) Ειδική απαιτούμενη εμπειρία 

Τουλάχιστον ένα (1) έργο, με ομάδα στόχο εργαζόμενους ή ανέργους, που να περιλαμβάνει την παροχή 

υπηρεσιών συμβουλευτικής και επαγγελματικής κατάρτισης το οποίο ανέρχεται κατ' ελάχιστον στο 50% του 

προϋπολογισμού της υπό ανάθεσης σύμβασης, εξαιρουμένου Φ.Π.Α. 

Αναφορικά με την απαίτηση 1 του σημείου 2.2.6. διευκρινίζεται ότι:  

✓ τα έργα που εμπίπτουν στην κατηγορία β (Ειδική απαιτούμενη εμπειρία) μπορούν να 
συμπεριληφθούν από τον υποψήφιο στα έργα της κατηγορίας α (Γενική απαιτούμενη εμπειρία) 
προκειμένου να τεκμηριώσουν την κάλυψη του εν λόγω κριτηρίου. 

 

✓ Επίσης διευκρινίζεται ότι λαμβάνονται υπόψη μόνο τα τμήματα των συμβάσεων που αφορούν σε 

ενέργειες συμβουλευτικής ή/και κατάρτισης και όχι ενέργειες καταβολής επιδομάτων ή ενέργειες 

πιστοποίησης φυσικών προσώπων. 

✓ Σε περίπτωση έργων που έχουν υλοποιηθεί από Ένωση εταιρειών, λαμβάνεται υπόψη ο 

προϋπολογισμός του έργου που έχει υλοποιηθεί από τον προσφέροντα βάσει του ποσοστού (%) 

συμμετοχής του στην Ένωση και όχι ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου.  

✓ Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων οι απαιτήσεις μπορούν να καλύπτονται αθροιστικά από 

όλα τα μέλη της ένωσης. Η ζητούμενη ικανότητα δεν επηρεάζεται από το ποσοστό συμμετοχής του 

κάθε φορέα στην ένωση. 

Ως ημερομηνία ολοκλήρωσης νοείται η ημερομηνία ολοκλήρωσης της υλοποίησης του φυσικού 

αντικειμένου εκάστου Έργου, όπως αυτή αποδεικνύεται από το σχετικό Αποδεικτικό Ορθής Υλοποίησης (π.χ. 

Πρωτόκολλο παραλαβής ή Βεβαίωση καλής εκτέλεσης) και όχι η ημερομηνία έκδοσης του Αποδεικτικού 
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